

民生为本 民利至上

# 车祸瞬间 母亲一把推开女儿

## 肇事车逃逸,悲痛万分的家属希望目击者能提供线索

**前晚** 江宁区天印大道发生一起车祸。一辆飞驰而来的汽车在冲向一对正在过斑马线的母女时,年近60岁的母亲一把推开女儿。在惨祸发生的瞬间,她把生的希望留给了女儿,自己被汽车撞出10米开外,不幸身亡,而肇事汽车当场逃逸。目前,悲痛万分的家属希望有目击者能够提供线索,早日找到肇事司机。

### 母亲的伟大抉择

前天下午,家住江宁天印大道书香名门小区的黄小姐,盼来了特意从龙都镇赶来看望自己的母亲。晚饭后,黄小姐挽着母亲一起外出散步,想带母亲看看附近的夜景。然而,一场灾祸随后而至。

晚上7点50分左右,黄小姐和母亲从小区东门口的斑马线过马路,已经通过一侧车道,站在马路中间,等待通过另一侧车道。当母女俩看见车辆大多已经开过去时,才放心地继续往前走。

“当时有一辆小汽车从远处开来,我和妈妈立刻停住脚步,想把它让过去。”黄小姐说,就在这辆汽车要从她身边开过,她突然看到这辆后面还跟着一辆车,速度飞快,瞬间变道试图超车。

黄小姐和母亲恰好站在这辆准备超车的汽车前方,此时距离不足10米。“就在这个时候,妈妈一把把我推开了。”黄小姐说,在那个危急的瞬间,她只觉得背后被重重地推了一把,身体立刻向前冲了出去,随后跌坐在地上。几乎在同时,黄小姐听到一声沉闷的撞击声,等她再次睁开眼睛,母亲已经躺在10米开外的路面上,一动不动。

“太突然了,整个过程

就几秒钟。”黄小姐回忆说,当时路上就她和母亲,那重重的一推,除了母亲不会有别人。“要不是母亲这一推,车子撞过来,肯定先撞到我。”想起母亲在危急关头的举动,黄小姐泣不成声。

### 的哥为救人连闯红灯

看到母亲一动不动地躺在路中间,黄小姐回过神来,从地上爬起来,扑到母亲身上嚎啕大哭。现场,除了黄小姐母亲的血迹和几片零星的车体碎片,已找不到肇事车的踪影。

听到撞击声,附近一些路人和商店员工纷纷出门查看。“太惨了,女儿趴在妈妈的胸口,一边哭,一边不停按她妈妈的胸部,好像这样妈妈就能醒过来。”行人陈先生这样说,这样的场景让他揪心。热心市民帮已经吓傻了的黄小姐报警,还有市民拦下出租车,送她母亲上医院。

接连拦了几辆出租车,都没有停,大家突然看到附近书香名门小区门口停着一辆空出租车,于是立刻过去求助,的哥二话没说,掉转头开到路上,将黄小姐母亲抱上车,立刻朝江宁人民医院开去。

从现场到医院的急诊室,仅仅用了10分钟时间。送完人就打算离开的“的哥”告诉记者,他记得路上

连闯了两个红灯,“顾不上那么多了,救人第一,姑娘哭得可怜啊!”

很快,急诊室里传出不幸的消息,黄小姐母亲因伤势过重抢救无效身亡。黄小姐听到这个消息后,瘫倒在地。

### 家属希望找到目击证人

接到报警后,交警迅速赶到现场调查取证。由于肇事车已经逃逸,而在该路段附近行人较少,除了现场留下的少量车体碎片外,目前尚未找到直接的目击证人。

黄小姐告诉记者,撞到母亲的是一辆小车,由于当时天色已晚,加上车速快,她只看到肇事车的外观较小。至于车型、颜色等,当时被吓傻的黄小姐都没有留意,“只知道事故发生后,车子就开走了。”

昨天,记者从江宁交警大队处得知,目前此案正在调查中。“当时可能有恰好经过的司机看到这一幕,记下了肇事车的特征,但我们现在还没办法联系上他们。”黄小姐家人昨天仍沉浸在悲痛之中,他们表示,希望有当时在现场的目击者能够提供线索,早日协助警方找到肇事司机。而交警部门目前也在调集其他手段追查肇事车辆及肇事者。

(周先生爆料奖150元) 快报记者 王觅

中国民生银行 非凡财富  
FAVORED BANKING  
投资吉星 财富天成  
非凡财富六大系列理财产品

尊享系列  
增值系列  
稳健系列  
好债系列  
金得系列

非凡财富理财大餐  
让您投资更加轻松

风险提示: 购买请至民生银行各网点进行风险评估,在了解产品所有投资风险后方可购买。产品发售时间和收益受市场波动可能会有调整,请到民生银行各网点详细咨询。

产品	投资方向	产品期限	年收益率(约)
稳健系列“现金管理理财产品”	国债、央票、政策性金融债等短债	短债基金型产品,申购赎回灵活	
稳健系列“太钢不锈”	“太钢不锈”信托计划	6个月	约3.3%
金得系列“金得1号”	同业存款、外汇即票、远期交易	6个月	约3%

收益核算及风险示例: 在不发生信用风险且不发生政策风险的情况下,客户可获得相应的年收益;在发生信用风险或政策风险的不利情况下,客户收益可能无法达到相应的年收益,甚至本金可能发生损失,同时可能导致理财收益延期分配。

客服热线: 95568



### 南京最矮路牌

昨天,在南京长江边的江边路,不知何故,路牌被插进石墩子中,一眼看过去,堪称是最矮的路牌了,令人捧腹。

快报记者 洪波 摄

小编推荐  
给你好看

湖南路明年大变样

近日,一则湖南路狮子桥地区要大拆迁的消息从网上传出。记者获悉,还真有这么回事,狮子桥以北的马台街两侧地块计划建造商业购物街区“太古城”;湖北路、乐业村地区也有拆迁计划,湖南路明年可能迎来一轮大拆大建。

推荐版面: B3  
推荐理由: 期待一个更漂亮的湖南路  
推荐指数: ★★★★★

OPEN PHOENIX CULTURAL CLUB

12.18 凤凰文化俱乐部 盛大开业

地址: 湖南路1号5F-6F 贵宾热线: 83658000

●健身 ●宴会 ●茶坊 ●会议 ●展览 ●美容